

KINO SVĚTOZOR TŘEBOŇ

Prázdniny jsou v plném proudu. V červenci nám počasí přálo a doufáme, že i srpen se vydaří. Naše dva kinosály pocítily i nápor turistů do našeho města. Jsme rádi, že jsme mohli zpříjemnit večery všem filmovým příznivcům.

A co jsme připravili na srpen?

I letošní koncert Andrého Rieu z Maastrichtu míří do kin

Po předchozích mimořádně úspěšných titulech (Amore a Koncert ze Sydney) míří do kin i letošní koncert Andrého Rieu z jeho rodného Maastrichtu. Tentokrát v rytmu valčíku a s podtitulem Smím prosit? Charismatický Maestro spolu s Orchestrem Johanna Strausse překvapí publikum elegantními tanečními kreacemi a rovněž spoustou zábavy.

André Rieu říká: „Letošní rok pro mě bude mimořádný, bude se hrát hudba mého srdce: valčík. Přijďte a užijte si společně s námi pohupování „Na krásném modrém Dunaji“ i další oblíbené skladby a samozřejmě skvělou zábavu. Chci vás v kinech všechny roztancovat v uličkách mezi řadami.“

Koncert uvedeme v kině Světozor 2.8. a v našem druhém sále na Auroře 10.8.

Hned také první sobotu v měsíci jsme v rámci oslav **Lázeňská Třeboň** zařadili pro děti od 10:30hod. animovaný film **Jak vycvičit draka 3**. Pro dospělé uvedeme od 17:00hod. hudební film **Mamma mia! Here we go again**. Na oba tituly je vstupné zdarma.

A k létu patří komedie a pohádky.

V srpnu jsou to nové pohádky: **Hodinářův učeň**

Nad kolébkou novorozeného Urbana stojí tři sudičky: dva dobří duchové osudu mluví o bohatství a lásce, zlá sudička o chudobě a nekonečných strastech. Čí sudba bude silnější? Z Urbana se brzy stává sirotek, kterého se ujme lakotný mistr hodinář a vezme ho do učení. Když Urban dospěje, zamilují se do sebe s hodinářovou dcerou Laurou a svatba je na spadnutí. Mistr proto pošle svého učně do světa s úkolem hledat bájně hodinky, které umí varovat před smrtí. Nikdo neví, jestli hodinky vůbec existují, ale pokud je Urban nepřinese, Laura se jeho ženou nikdy nestane. Hodinářův učeň se tedy vydává na dalekou cestu plnou překážek a úkolů, které musí překonávat statečností, hodinářským umem a dobrým srdcem. Láska k milované Lauře ho žene vpřed, zatímco v patách má své tři sudičky, dvě pomáhají a jedna škodí.

Tlapkova patrola

Toy story 4: Příběh hraček

Angry Birds ve filmu 2

Z komediálního žánru uvedeme novou českou komedii: **Přes prsty**

Příběh filmu *Přes prsty* se odehrává na beach volejbalových hřištích, ale nejen na nich. Linda (Petra Hřebíčková) a Pavla (Denisa Nesvačilová) jsou parťačky, které obětují beach volejbalu všechno. Tedy skoro všechno. Mladší Pavle tak trochu začínají tikat biologické hodiny a s přítelem Hynkem (Vojta Dyk) chce co nejdříve otěhotnět. To starší svobodná a bezdětná Linda nechápe. Zvláště, když se jim podařilo kvalifikovat na mistrovství Evropy... Všechno ale stejně nakonec zamotá svérázný správce hřiště se zajímavou minulostí Jíra (Jiří Langmajer).

Abychom však uspokojili i příznivce jiných žánrů promítáme v premiérách:

Horory- **Krvavá nevěsta** a **Noční můry z temnot**

Akční film – **Rychle a zběsile: Hobbs a Shaw 2**

Ani v létě však nezapomínáme na naše levné pondělky a promítáme od 17:00hod. filmy za stovku, pro seniory nad šedesát za šedesát.

Srpnové pondělní tituly:

5.8. Teroristka

12.8. Uzly a pomeranče

19.8. Yesterday

26.8. Ženy v běhu

Promítáme pro seniory nad 60 let za zvýhodněné vstupné 60Kč.

A nadále i v srpnu reprýzuje úspěšné TRHÁKY letošního roku:

Ženy v běhu

Věra (Zlata Adamovská) prožila s Jindřichem báječný život a je pevně rozhodnutá splnit jeho poslední přání – zaběhnout maraton! Emancipovaná a rázná matka tří dcer v tom nevidí žádný problém. Prostě si trasu rozdělí na čtyři díly a zdolají těch více než 42 kilometrů jako rodinná štafeta. Žádná z nich sice dosud neuběhla ani metr, ale do startu přece zbývají tři měsíce a trenér Vojta (Vladimír Polívka) připravil skvělý kondiční plán. Stačí jen začít. Dcery se ovšem do běhání nehrnou. Mají úplně jiné starosti. Nejstarší Marcela (Tereza Kostková) čelí dennodenně průšvihům svých tří synů a jejich otec Karel (Ondřej Vetchý) ji už dvacet let neumí, nebo nechce, požádat o ruku. Prostřední Bára (Veronika Khek Kubařová) touží po dítěti, jenže pro něj zatím nenašla toho pravého tatínka. Její biologické hodiny bijí na poplach. A nejmladší Kačka

(Jenovéfa Boková) sice chlapa má, ale ten chlap má jeden zásadní háček – manželku.....

Teroristka

Hlavní hrdinkou černé komedie *Teroristka* je Marie (Iva Janžurová), učitelka na penzi, která si jednou řekne, že už si nechce připadat jako kráva. Když jí proti arogantnímu strůjci lokálního zla (Martin Hofmann) nepomůže ani starostka (Tatiana Vilhelmová), sežene si zbraň a rozhodne se udělat to, co většinu z nás občas napadne, ale hned tu myšlenku rozumně zapudíme. Brzy však zjistí, že stejně, jako je vražda složitá morálně, je nesnadná i prakticky – přesto, že jí bývalý žák, momentálně v podmínce (Pavel Liška), dává cenné životní rady: „*Kriminalita jenom vypadá jednoduše, paní učitelko, ale pak se dycky něco posere.*“

Bohemian Rhapsody

Film *Bohemian Rhapsody* je oslavou rockové skupiny Queen, jejich hudby a především Freddieho Mercuryho, který svou tvorbou i životem vzdoroval všem myslitelným stereotypům, díky čemuž se stal jedním z nejvýraznějších umělců na světě. Snímek mapuje raketový vzestup nekonvenční skupiny prostřednictvím jejich revolučního zvuku a ikonických písní, jako jsou „We Will Rock You“, „We Are the Champions“ nebo právě „Bohemian Rhapsody“. Jejich příběh začíná bleskovým startem, pokračuje neřízenou životní spirálou a vrcholí nezapomenutelným, strhujícím vystoupením na koncertu Live Aid v roce 1985. Na jeho pódiu Queen v čele se rtuťovitým Freddiem předvedli jednu z největších show v historii rocku. Jejich hudba byla a stále je ohromnou inspirací pro celý svět.

Z ostatních filmů uvedeme:

Nový dokumentární film o hudební legendě **Pavarotti** a komedii **Late Night**.

Filmová nabídka je tedy bohatá a na všechny diváky se těší celý tým kina.

Akce kina:

Koncert Andrého Rieu z Maastrichtu 2019

AKCE KINOKAVÁRNY:

Nové energetické nápoje MONSTER

Řecká ledová káva FRAPPÉ